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Hagyomány községünkben,
hogy azokat a polgárokat,
akik többet tesznek a közös-
ségért, a községért, azoknak
az önkormányzat díjazással
ismeri el tevékenységüket. A

díjátadás augusztus 20-án tör-
ténik, ám most ez rendhagyó
módon az október 23- ik i
nemzeti ünnepünkön történt.
A Havas Boldogasszony
templomban, a 9 órakor kez-
dõdött szentmise után adta át
Sinkó Vilmosné polgármester

Zebegényért Emlékplakett:
idén hárman vehették át

Zebegény Község Képviselõ-
testülete május 30-án rendkí-
vüli ülésen döntött arról, hogy
2011. július 31. hatállyal a
zebegényi Napraforgó Nap-
köziotthonos Óvoda elneve-
zésû intézményét átszervezés
keretében megszünteti (beol-
vadással), azzal, hogy 2011.
augusztus 1-jétõl a megszün-
tetett intézmény által ellátott
feladatokat a zebegényi
Szõnyi István Általános Isko-
la és Alapfokú Mûvészetok-
tatási Intézmény látja el. A
július 26-i rendkívüli ülésen
a Szõnyi István Általános Is-
kola és Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény és Napra-
forgó Napköziotthonos Óvo-
da Közös Igazgatású Közok-
tatási Intézmény intézmény-
vezetõi feladataival augusztus
1. napjától 2013. szeptember
30-ig Bárdos Szilviát bízták
meg.

Bárdos Szilvia a megbí-
zást követõen megkezdte az
elõkészítõ munkát, meghatá-
rozta a feladatokat. A közös
igazgatású intézmény tanév-
kezdésérõl írásban tájékoz-
tatta a képviselõ-testületet.

Mi a közös a két intéz-
ményben?

Mint tudjuk, a közel van-
nak egymáshoz; mindkettõ
német nemzetiségi oktatást,
illetve nevelést folytat; a mun-
kák szervesen kapcsolódnak
egymáshoz, illetve egymásra
kell, hogy épüljenek a célok és
a tevékenységek. Ezért elvá-
rásként fogalmazták meg a két
intézmény közötti szorosabb
kapcsolat és a megfelelõ össz-
hang kialakítását.

Az átszervezés erre ad ki-
váló lehetõséget. Mindenek-
elõtt azzal, hogy mélységé-
ben meg tudjuk ismerni egy-
más munkáját. S ez az alapja
a jó együttmûködésnek - fo-
galmazott az igazgatónõ. Bár
kezdetben a hivatalos ügyek
intézése miatt haladt lassan
a munka - tudtuk meg -, az
óvoda hivatalos megszünte-
tésére csak október elején
került sor. A hivatalos inté-
zéseken túl azonban gördü-
lékenyen folyt a munka.

A közös és a fenntartói el-
várások szellemében tartották
meg az alakuló értekezleteket,
melyek fõ feladata volt az át-
adás-átvétel, mindenre kiter-
jedõen az óvodai leltár elké-
szítése. Megfogalmazták az
egységes elvárásokat a mun-
kavégzés mennyisége és mi-
nõsége terén, azaz egységes
munkaidõ-nyilvántartást ve-
zettek be. Szükség volt az
egységes munkafegyelem ki-
alakítására, a két intézmény
alapdokumentumainak, éves
munkatervének, szülõi mun-
kaközösségének, iskolaszék-
ének megismerésére és össze-
hangolására, valamint a napi
munkarend, a foglalkozások
összehangolására.

Egyeztették a szülõi érte-
kezletek, a fogadóórák, a nyílt
hetek, az ünnepek, a hagyo-
mányõrzés, az értékelések, a
nevelési értekezletek idõpont-
ját; átjárhatóbbá és szervezhe-
tõbbé tették a mûvészetokta-
tást a két intézmény között,
ennek érdekében átszervezé-
seket végeztek.

folytatás a 2. oldalon

Közös irányítás,
összehangolt munka
Az intézmények megõrzik sajátos arculatukat

három köztiszteletben álló
zebegényi  polgárnak a
Zebegényért Emlékplakettet.

Zebegényért Emlékplakettet
vett át Garamszegi Valéria, Jó-
nás Béláné és Varagya György.

A laudációkat (melyek lapunk
3-4. oldalán olvashatók), Bár-
dos Szilvia, dr. Bõzsöny Fe-
renc, Zebegény díszpolgára és
Paulisineczné Willem Vera
mondta el.

Gratulálunk az idei kitünte-
tetteknek!

Közös emlékezés
a forradalomra

Iskolánkban tanulóink idén a
község lakosaival együtt em-
lékeztek az 1956-os forrada-
lomra és szabadságharcra.

Az emlékezõ ünnepséget
október 21-én délután az is-
kola aulájában tartották. A
mûsort az 5., a 6. és a 8. osz-
tály tanulói és az énekkar adta.
A legnagyobb eredmény, kö-
szönet az volt, mikor a látot-
takat, hallottakat többen meg-
könnyezték.
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Zebegény Község Képvise-
lõ-testülete október 18-án
tartotta soron következõ ülé-
sét, melyen többek közt az
alábbi döntések születtek:

- elfogadták az önkor-
mányzat 2011. évi  költség-
vetésének I. félévi pénzügyi
beszámolóját;

- szintén elfogadták az ön-
kormányzat 2011. évi költ-
ségvetésének háromnegyed
éves pénzügyi beszámolóját;

- elfogadták a Szobi Kis-
térségi Társulás beszámoló-
ját a Zebegényben végzett
házi segítségnyújtásról;

- a képviselõ-testület a Z-
pont Kft bérleti szerzõdés
felbontási kérelmében fog-
laltakat megismerte és részé-
re a szerzõdés 2011. novem-
ber 30-val történõ megszün-
tetését jóváhagyta. Egyúttal
a szerzõdés korábbi felbon-
tásának jóváhagyása végett a
helyiség padlóburkolását
kérte megváltási díj nélkül
meghagyni;

- tárgyalták a Di-Fer Õr-
nagy Kft helyiségbérleti kérel-
mét, azonban úgy döntöttek,
hogy az általuk kért, önkor-
mányzati tulajdonban lévõ he-
lyiségeket más célra kívánják
hasznosítani. Egyúttal az Ár-
pád u. 1. szám alatti 14 négy-
zetméter nagyságú helyiséget
bérleti szerzõdéssel felajánlják
használatra;

- a képviselõ-testülete a
Mélyfúró Úti Vagyonkezelõ
Kft ügyvezetõjétõl érkezett

megkeresésben foglaltakat -
mely a zebegényi 99 hrsz-ú
út burkolására vonatkozik -
megismerte és azt támogat-
ja. Amennyiben a kérelmezõ
rendelkezésére álló egyfekla-
pos kõ elfogyna, úgy annak
pótlását a hiányzó mennyi-
ségnek megfelelõen a zebe-
gényi templomkertbõl felsze-
dett és elraktározott kõbõl
biztosítják;

- határozat született arról,
hogy a képviselõ-testület
Zebegény Község Fejlõdésé-
ért Közalapítványt hoz létre.
A közalapítvány kuratóriu-
mába tagnak dr. Böõr Kata-
lint, Krebsz Ferencet és Sa-
lamin Ferencet választották
meg határozatlan idõre;

- elfogadták a Pest Megyei
Kormányhivatal törvényessé-
gi ellenõrzésével kapcsolatos
tájékoztatásban foglaltakat;

- Zebegény Község Kép-
viselõ-testülete az önkor-
mányzat tulajdonában lévõ
2718 hrsz-ú 2085 négyzet-
méter nagyságú, valamint
egyben történõ értékesítéssel
2704, 2705, 2706 és 2709
hrsz-ú 2219 négyzetméter
nagyságú ingatlanait 4.000
forint/négyzetméter irány-
áron kívánja értékesíteni a
képviselõ-testület által ko-
rábban kiválasztott ingatlan-
közvetítõk segítségével.
Ugyancsak egyben kívánja
értékesíteni ingatlanközvetí-
tõkkel az önkormányzat tu-
lajdonában lévõ 59/3 és 59/4
hrsz-ú 1787 négyzetméter
nagyságú ingatlanát 15 mil-
lió forint összegû irányáron.

Felhívás!
Kedvezményes, 50 százalékos szemétszállítási díjfize-
tést és egyúttal 50 liter ûrtartalmú szeméttároló edény
használatát igényelheti az az egyedülálló nyugdíjas, aki
a lakcímnyilvántartás szerint a zebegényi ingatlanba
egyedül van bejelentkezve.

Igényét a polgármesteri hivatalban írásban jelezheti.

A segélykérelmek
beadásának határideje

Az önkormányzat szociális, családvédelmi, egészségügyi
és foglalkoztatáspolitikai bizottság felhívja a lakosság
figyelmét arra, hogy a segélykérelmeket minden hónap
20-ig juttassák el a polgármesteri hivatalba.

Köszönjük az együttmûködést.

folytatás az 1. oldalról
A gazdaságosabb és szak-

mailag elõnyösebb mûködés
érdekében közös logopédust
alkalmaznak.

Természetesen az intéz-
mények megõrzik sajátos ar-
culatukat - tudtuk meg az
igazgatónõ beszámolójából.
Az óvodában a játék marad
a középpontban; a mese, a
vers, a mûvészeti nevelés ki-
emelt terület marad; tovább-
ra is lesz Kokas módszer,
PEK-torna; felélesztik a régi,
jól mûködõ tevékenységi for-
mákat (ovis galéria, minél
több közös program a szülõk-
kel…); alakulóban az óvoda-
szék - közösen az iskolaszék-
kel; újból bevezetik a szülõk-
kel egyeztetett idõpontban
történõ fogadóóra rendszerét,
mely alkalomkor lehetõsége
lesz a szülõnek pontos infor-
mációkat kapni gyermeke
fejlõdésérõl; továbbra is él-
nek a rugalmas idõbeosztás
lehetõségével, és alkalmaz-
kodnak az évszakokhoz, az
ünnepekhez, a hagyomá-
nyokhoz, hiszen ez az óvoda
egyik jellemzõje.

Az iskolában a felsõ ta-
gozaton is folytatódik a
Kokas módszer, a TÁMOP-
pályázattal tovább mûködik
a színjátszó kör és a tehet-
séggondozás; továbbra is
mûködnek a szakkörök
(hímzõ, sakk, tánc, informa-
tika, tömegsport, karate…);
a megszorítások ellenére to-
vábbra is teljes a szakos el-
látás; gazdag és tartalmas az
éves program, készülnek a
különbözõ német nemzeti-
ségi versenyekre.

Mindkét intézmény foly-
tatja a német nemzetiségi
nevelést és oktatást. Össze-
hangolták a hagyományõr-
zés, a nép- és honismeret fel-
adatait, programjait is.

Az óvoda és iskola elsõ
közös rendezvénye a Már-
ton-nap lesz november 11-
én. Az állandó kiállításuk
rendszeres látogatói lesznek
az ovisok is.

Bárdos Szilvia bízik ab-
ban, hogy az átszervezés
minden pozitív hatását ki
tudják majd aknázni, intéz-
ményvezetõként õ ezt tartja
fõ céljának.

Közös irányítás,
összehangolt munka
Az intézmények megõrzik sajátos arculatukat

Felhívás!
Értesítem a község nõi lakosait, hogy teljeskörû nõgyó-
gyászati szûrõvizsgálatot tartunk (cytológia, kolposzkóp,
nõgyógyászati ultrahang, emlõvizsgálat)

Idõpont: 2011. november 25. (péntek) 14 órától 19
óráig; december 2. (péntek) 14 órától 19 óráig. Helye:
Tanácsadó. Díja: 2000 forint + 2000 forinttal az önkor-
mányzat hozzájárul. Elõjegyzés: az orvosi rendelõ vá-
rójában kihelyezett füzetben, rendelési idõ alatt.

Vizsgálatra a TAJ-kártyát mindenki hozza magával!
VÉDÕNÕ

Az októberi testületi
ülés döntései
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Garamszegi Valéria 1968-
ban kezdte pedagógusi mun-
káját. 1992-ben került Zebe-
génybe a napközi otthonos
óvoda vezetõjeként. 15 évig
viselte szívén az óvodás korú
gyermekek sorsát, nevelését,
irányította az ott folyó szak-
mai munkát. Ezen idõ alatt fo-
lyamatosan szépült és épült az
intézmény, bõvült kapcsolat-

rendszere. Egyre erõsödõ von-
zerejének köszönhetõen már
nemcsak a zebegényiek, ha-
nem a környék településein
élõ szülõk is ide íratták be
gyermeküket.

De mi is volt ez a vonzerõ?
Garamszegi Valéria szelle-

miségének és gondolkodásá-
nak középpontjában mindig a
játék és a mese áll/állt - a szó
legnemesebb értelmében. Az a
játék, ami létforma, fejlõdé-
sünk alapja. Nem volt kétsé-
ges soha, hogy az akarsz-e ját-
szani velem kérdésére igennel
feleltek kicsik és nagyok.

És az a mese az éltetõ ele-
me, melynek világa bensõsé-
ges, személyes és kozmikus
egyszerre. Ami arra tanít,
hogy az otthontól, a szülõtõl
el kell válni, és vállalni kell a
felnövekedéshez szükséges
próbákat, veszélyeket. Az út -
természetesen - titkokkal teli.
Ezen az úton határt és mérté-
ket szab az embernek egy ma-
gától értõdõ világrend, amely-
nek megsértése halálos ve-
szélyt jelent. Cél, jutalom és
menedék viszont a másik em-

berrel kötött szövetség, a sze-
retetkapcsolat.

Garamszegi Valériával ér-
demes szövetséget kötni; vele
nagyszerû szeretetkapcsolat-
ban lehet dolgozni, alkotni.
Munkáját áthatja a pedagógi-
ai optimizmus, a megértõ és
segítõkész gyermekszeretet.

Tudja, hogy a leggondo-
sabb családi nevelés sem ad-

hatja meg a gyermekeknek az
emberi közösségbe való beil-
leszkedést. És hogy ebben
nemcsak az óvodának van óri-
ási a felelõssége, hanem e ne-
héz folyamatban hatalmas se-
gítség is van: a zene.

Kokas Klára zenepedagó-
giai módszere alapján szervez
zenei foglalkozásokat. Ebben
egyaránt helyet kap a hangsze-
res zene, az ének, a mozgás-
improvizáció, a meserögtön-
zés, a rajz és a festés mégpe-
dig oly módon, hogy az egyik
tevékenység mintegy gerjesz-
ti, inspirálja a másikat. A fog-
lalkozások a gyerekek átvál-
tozásainak csodái, melyek a
gondosan megválogatott zene
hatására, mélyen belülrõl in-
dulva a mozgásban válnak
láthatóvá és a szemük fényé-
ben teljesednek ki. Kuratóri-
umi tagja az AGAPE Zene-
Életöröm Alapítványnak.
Ápolja mestere hagyatékát,
tanítja a felnõtteket a Kokas-
módszerre.

Óvodavezetõi munkássága
alatt felélesztette és továbbfej-
lesztette az intézményben

megünnepelt jeles napokat.
Közösen gondolkodott és
munkálkodott a társintézmé-
nyekkel, a civil szervezetek-
kel. Az óvodás korú gyerme-
kek megismerhették Zebegény
híres alkotójának, Szõnyi Ist-
vánnak nevét, munkáit;
Zebegény múltját, természeti-
tárgyi örökségeit. Kezdemé-
nyezte és végig is vitte az óvo-
da névváltoztatását. Feleleve-
nítve Andrássy grófnõ és a
VEZ tevékenységét, az óvoda
neve Napraforgó Óvoda lett.

Fontosnak tartotta a ki-
sebbségi kultúra átörökítését
is. Jelentõs anyagot gyûjtött
össze kollégáival, és ezeket
beépítették az intézmény min-
dennapjaiba. Így ötvözték a
modern világgal és éltették
tovább a nemzetiségi gyökere-
ket.

2007-ben a jó szerencse
úgy hozta, hogy óvodásai út-
ját az iskolában is egyenget-
hette. Ettõl az idõponttól kezd-
ve 4 évig az iskolában volt ta-
nító. Igazi tanítóként kerülte a

megmerevedett módszereket.
Saját útján halad és módsze-
reiben meg-megújulva követi
a változó világot.

Garamszegi Valéria meg
tudja mutatni az embereknek
a világ szépségeit. Mellette ki-
rályfikká és királylányokká
növekedtek a lányok és fiúk,
s elhitték, hogy birodalmuk-
ban a boldogság várja õket.

Mellette munkatársai is el-
hitték, hogy a magasztos cé-

lokhoz mindig hozzárendelõd-
nek a megfelelõ eszközök is,
és mindig lesz annyi erõ és hit
a tettekben, hogy mind a bel-
sõ, mind a külsõ világunk fel-
virágozzék.

Jónás Béláné, szül. Hor-
váth Teréz 1939. augusztus
24-én született Nagyoroszi-
ban. Gyermekéveit itt töltötte,
ahol elemi iskoláit végezte,
Zebegényben. A háborús
évek, a létezõ szocializmus ne-
hézségei elõl - mint oly sokan
akkor - fiatalon menekült, egy
jobb világ reménye felé. 1956-
ban - sok más honfitársával
együtt - átlépte Magyarország
határát. Továbbmenekült,
majd Ausztráliában telepedett
le. Ott alakította ki egziszten-
ciáját férjével, Jónás Bélával.
Terike életével azonban más-
képpen rendelkezett az Úris-
ten. Reá valóban igaz a mon-
dás, hogy azt próbálja ki az Úr,
akit szeret. 1982-ben elveszí-
tette azt, aki számára a legna-
gyobb kincs volt, a fiát. Ennek
a tragédiának a megélése ve-
zette haza. Bizonyára azt gon-
dolta, hogy könnyebb lesz fel-
dolgozni a fájdalmat a hazai
környezetben, az ismerõs ter-
mészeti adottságok és szeret-
tei között. Ismételten megpró-
bált visszailleszkedni a falu

közösségébe, ismerkedve az
akkor már tomboló szocializ-
mus követelményrendszeré-
vel.

Majd jött a rendszerválto-
zás, újra alkalmazkodni kellett
a megváltozott körülmények-
hez. És akkor ismételten meg-
látogatta az Úr. Elveszítette a
férjét. Ismét magára maradt.
1995-ben - talán éppen a meg-
próbáltatások elviselhetõbbé
tétele érdekében - az egyház

Zebegényért Emlékplakett:
idén hárman vehették át
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szolgálatába állt. Elvállalta a
sekrestyési teendõket az Atya
mellett. Azóta tagja a helyi
Karitász szervezetnek, gon-
dozza a templomot, öltözteti
gyönyörûen virágdíszbe a
templom oltárát, olykor szinte
az egész templomot. Precízen
és gondosan készíti elõ a szen-
télyt, a liturgia megkívánta kö-
vetelményeknek megfelelõen.
Törõdik a ministránsokkal, a
templom díszítésével, harang-
szóval búcsúztatja azokat, akik
elhagyták ezt a földi világot.
Figyeli és gondozza idõsödõ
lelkészünket, az Atyát nagy
szeretettel és fiatalos lendület-
tel. Gondja van a plébániát
meglátogató vendégek méltó
fogadásának elõkészítésére is.

Néha megáll egy pillanatra,
panaszkodik is, hogy milyen
nehéz a feladat, de hát õ sem
fiatalodik. De senki nem gon-
dolja, hogy õ ezt a feladatot
bárkinek is átadná, hiszen érzi
és tudja: ezzel õt bízta meg az
Úristen. Mindezek ismeretében
és közben 2008-ban Eszter-
gomban vitézzé avatták.

Varagya György felvidéki
származású, a történelem viha-
ra repítette családját a Trianon-
ban megcsonkított hazánk te-
rületére, Nagymarosra. Gyer-
mekéveit Nagymaroson töltöt-
te, de mint sokan mások, Õ is
átjárt Zebegénybe udvarolni,
mert itt "szebbek a lányok".

Így történt, hogy Varagya
György Zebegényi leányt vett
feleségül és Zebegényt válasz-
totta szûkebb hazájának.

S mint ahogyan az lenni
szokott, a munka világából las-
san kiszakadó közéleti ember-
ként kereste azt a közösséget,
ahol még alkotni, tenni tud em-
bertársai javára. Így találta meg

helyet a Zebegényi Nyugdíjas
Klubban, ahol eleinte csak se-
gítõként, késõbb pedig a klub
vezetõjeként tevékenykedik
mindannyiunk megelégedésé-
re.

A Nyugdíjas Klub falunk-
ban az egyetlen csoport, amely
több mint 20 éve, igen nagy
létszámmal és sikeresen mû-
ködik.

Gyuri fáradságot nem kí-
mélve jön, megy, telefonál, in-
tézkedik, hogy minél jobb he-
lyekre és minél olcsóbban el-
jussanak nyugdíjasaink, szer-
vezi a kirándulásokat, fürdõ-
zéseket, a fellépéseket a terü-
leti nyugdíjas találkozókra.

Zebegényiek napján, vagy
május 1-én, a Tökfesztiválkor
mindig csatasorba áll a nyug-
díjasokkal, készítik a bogrács-
gulyást és finom édességeket.

Havi rendszerességgel
összejönnek, ünneplik a tagok
névnapját, figyelnek egymásra.
Kívülállónak mindez nagyon
egyszerûnek tûnik, de komoly
munka eredménye, hogy mai
"békétlen" világunkban nyug-

díjasainkat összefogja és kö-
zösséggé formálja. Vannak se-
gítõi, de az Õ érdeme, hogy a
mai napig ilyen összehangoltan
mûködnek.

Ezt a munkát elismerve és
értékelve, Gyurit 2010-ben az
"Életet az éveknek" Pest Me-
gyei Egyesület elnökhelyettes-
ének választották meg.

Köszönetet mondunk a fa-
lutakarításban végzett munká-
ért, a gyereknapi segítsége-
kért, köszönjük az évenkénti
disznótoros vacsorákat, a far-
sangi, a szilveszteri rendezvé-
nyeket, azt hogy megemlékez-
nek egymásról és alakítják kö-
zösségüket.

Emlékezés az
aradi tizenháromra

Az iskola tanulói és tanárai október 6-án a hagyományok-
hoz híven idén is felmentek a zebegényi Kálvária hegyre,
ahol az Aradi Vértanúk Emlékhelyén hajtottak fejet az aradi
tizenhárom emléke elõtt és helyezték el koszorúikat. Az 1848-

49-es szabadságharc végét jelentõ világosi fegyverletétel után
a császári haditörvényszék ítélete alapján Aradon kivégez-
ték a magyar honvédsereg tizenkét tábornokát és egy ezre-
desét, akik a bukást követõen kerültek osztrák fogságba. A
nemzet vértanúi lettek: Aulich Lajos, Damjanich János,
Dessewffy Arisztid, Kiss Ernõ, Knézich Károly, Lahner
György, Lázár Vilmos, Leiningen Westerburg Károly, Nagy-
sándor József, Pöltenberg Ernõ, Schweidel József, Török Ig-
nác és Vécsey Károly.

Pályázati felhívás helyi mûvészek,
alkotócsoportok számára!

Zebegény Község Önkormányzata a János-hegyi vasúti
átjáró belsõ falfelületét képzõmûvészek, alkotók mûvei
által kívánja esztétikusabbá és egyedi arculatúvá vará-
zsolni.

A pályázat szándéka, hogy a kultúrán, a mûvészeten
keresztül új, eddig ismeretlen mûvészeti értékek alkotá-
sát ösztönözze, amelyeket Zebegény szeretete, identitá-
sa ihlettet.  A pályázat célja, hogy elsõsorban a helyi fi-
atal és nem fiatal képzõmûvészeknek, tehetségeknek le-
hetõséget adjon a bemutatkozásra. Minden Magyaror-
szág területén belül állandó lakcímmel bejegyzett ma-
gyar állampolgár pályázhat már meglévõ, vagy újonnan
elkészített saját mûvészeti alkotásával, koncepciójával.
Minden pályázó több mûvészeti alkotással is pályázhat.

Fontos szempont a mûvészi érték, amit a beérkezett
alkotás képvisel, annak újszerûsége és informatív jelle-
ge és az, hogy mennyit árul el az alkotóról és Zebe-
gényrõl.

Kérjük, hogy látványterveiket az anyagszükségleti
számításokkal együtt 2012. március 15-ig juttassák el
Zebegény Község Polgármesteri Hivatalába (2627
Zebegény, Árpád u.7) vagy e-mailen az alpolgarmes-
ter@zebegeny.hu-ra! Eredményhirdetés 2012 áprilisában
várható.
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A közoktatási, valamint az
önkormányzati törvényter-
vezet - ha ebben a formában
kerül elfogadásra - hátrá-
nyos helyzetbe hozza a kis-
településeket, azok lakossá-
gát, "halálra" ítélve iskolá-
it. Ezért a közelmúltban
Sinkó Vilmosné polgármes-
ter levelet küldött Orbán
Viktor miniszterelnöknek,
melyben kéri a döntéshozó-
kat, gondolják át, milyen
törvényt fogadnak el, ne
hagyják cserben a vidéket.
A levelet az alábbiakban
tesszük közzé:

"Miniszterelnöki Hivatal
1357 Budapest, Pf. 6.
 Orbán Viktor Miniszter-

elnök úr részére
Az elmúlt hetek során

nyilvánosságra kerülõ köz-
oktatási törvénytervezet, va-
lamint önkormányzati tör-
vénytervezet értelmezése so-
rán azt a következtetést von-
tam le, hogy a 3000-2000 fõ
alatti települések halálra
ítéltettek.

2010-ben a választások
után sokan azt gondoltuk a la-
kóterületemen, illetve a kör-
nyezõ településeken, hogy
végre harmadrendû állam-
polgárokból egyenrangú ál-
lampolgárokká válhatunk.
Most pedig az tapasztaljuk,
hogy nem csupán harmadren-
dû, hanem osztályba sem so-
rolható, emberként számba
sem vehetõ polgárok lettünk.

Az a település, amelyet ve-
zetek, mintegy 1300 fõs kis-
település, ahol nyáron a ki-
költözött nyaralók miatt a la-
kosságszám megháromszo-
rozódik. A lakóingatlanok
száma mintegy 480, mellyel
szemben kb. 690 nyaralóin-
gatlan áll. Hivatalunknak
nem csupán az 1300 állandó
lakos ügyeit kell intéznie,
hanem a 690 nyaralóingat-
lanhoz tartozó önkormányza-
ti feladatokat is el kell látnia,

az ingatlantulajdonosok ké-
réseinek és kérdéseinek is
meg kell felelnie.

Önkormányzatunk a taná-
csi rendszer központosító tö-
rekvéseinek sem esett áldo-
zatul, a Szobi Járási Hivatal
mellett Zebegény, lényegesen
kevesebb lakó- és nyaralóin-
gatlannal is Önálló Hivatal-
ként mûködött. Nem tudom
elfogadni, hogy az önkor-
mányzati szféra gazdaságta-
lan mûködéséért, mi három-
ezer fõ alatti települések va-
gyunk a felelõsök. Ismerete-
im szerint az önkormányzati
szférában felhalmozott adós-
ságállomány csupán 5 %-a
írható a létszámában legna-
gyobb 3000 fõ alatti telepü-
lések számlájára. Akkor,
amikor nap, mint nap azt
halljuk a TV-ben, olvassuk az
írott és elektronikus sajtó-
ban, hogy mely városok, mi-
lyen beosztású önkormány-
zati vezetõi, hány millió Ft
jutalmat és ki tudja milyen
címen felvett külön juttatást
vettek fel, mi itt ezen a kiste-
lepülésen órákig azon vitat-
kozunk, hogy vajon szánha-
tunk-e 50.000 Ft-ot arra,
hogy a település üzemelteté-
sét végzõ munkatársak mû-
helyében legyen fûtés. Ezen
a településen a hivatal összes
szakfeladatát, a jegyzõvel,
polgármesterrel és takarító-
nõvel együtt mindösszesen 8
fõ látja el, a lakosság nagy
részének teljes megelégedé-
sére. Hozzáteszem a legmi-
nimálisabb adható bérért.

Ennek a kicsiny település-
nek a folyamatos elvonások
ellenére is a mai napig sike-
rült megtartania az önálló
oktatási intézményét. Büsz-
kén állíthatom, hogy a térség
legszínvonalasabb iskoláját
mûködtetjük. Német nemze-
tiségi oktatási intézmény va-
gyunk, nem titkoltan azért,
hogy a német identitását las-

san elvesztõ felnõtt lakosság
a gyermekek tanulmányai se-
gítségéven visszanyerje az
õseitõl örökölt identitás tu-
datát. Alapfokú mûvészeti
oktatásunk van, elsõsorban
képzõmûvészet terén a
Szõnyi István hagyományok-
ra építve, és zenemûvészeti
oktatásunk, melynek eredmé-
nyeként ebbõl a pici iskolá-
ból az elmúlt 10 év során
három sikeres képzett mû-
vész (klarinét, zongora) re-
pült ki. Az iskolánkból kike-
rülõ tanulók nagy számban
szereznek felsõfokú okleve-
let, és bár munkahelyet nem
a településen kaptak, mégis
szinte mindannyian itt ezen
a településen kívánnak élni,
visszavágynak és visszajön-
nek lakni.

Tisztelt Miniszterelnök
Úr!

Mind a közoktatási tör-
vény tervezete, mind az ön-
kormányzati törvény terveze-
te ezeket az eredményeket,
egy jól mûködõ, életrevaló,
és élni akaró település halá-
lát vizionálja, nem beszélve
arról, hogy a kormány vidék-
fejlesztési koncepciójának is
ellentmond. A jelenlegi tör-
vénytervezetek pontosan azt
veszik el tõlünk, ami a rend-
szerváltozás vívmánya, neve-
zetesen az önrendelkezést.
Szeretném látni azt a tanul-
mányt, ami kétséget kizáró
módon tanúsítja, hogy a gaz-
daságtalan mûködés itt a vé-
geken már teljesen kivérezte-
tett önkormányzatok számlá-
jára írható. Önkormányza-
tunknak a rendkívüli nehézsé-
gek ellenére sincsen hatalmas
hitelállománya, sem áram,
víz, vagy gáz tartozása. S az
elmúlt 5 évben önkormányzati
vagyonunk sem csökkent, ha-
nem növekedett. Minimális az
iparûzési adónk, hiszen nagy
ipartelepeink nincsenek, he-
lyünk sincs rá, és nem is sze-

retnénk a gyönyörû természe-
ti környezetünket plázákkal
elcsúfítani.

Településvezetõként mit
olvasok én ki a törvényterve-
zetekbõl. Ha nem lesz jól mû-
ködõ nyolc osztályos általá-
nos iskolánk a fiatalság nem
fog idejönni lakni, hanem el-
költözik abba a városba ahol
a gyermekei oktatását bizto-
sítottnak látja. Kiüresedik,
elöregedik a falu. Az itt ma-
radt idõs lakosság utazhat
majd hivatalos ügyei elinté-
zésére, már ha köszvényes
lába, lumbágója, és az öreg-
ség egyéb nyûgje baja enge-
di. Ez tisztelt miniszterelnök
úr a halál.

2006-ban, amikor a tele-
pülés lakóinak döntése értel-
mében polgármester lettem,
azt ígértem a választó polgá-
raimnak, hogy addig leszek
polgármester, amíg a telepü-
lés önálló iskoláját meg tu-
dom tartani. Nos, legvadabb
rémálmaimban sem gondol-
tam, hogy ezt a fogadalma-
mat, egy jobboldali kormány
regnálása idején kell betar-
tanom.

Tisztelt Miniszterelnök
Úr!

Nagyon kérem, gondolják
meg a döntést. Ne hagyja
cserben a vidéket. Harrach
Képviselõ úr azt mondta,
nem lehet úgy törvényt alkot-
ni, hogy "kivéve Zebegény".
Ezt nem is kívánjuk, de azt
elvárjuk, hogy az eredménye-
inket ne hagyják figyelmen
kívül, s mint ahogy más te-
rületen is hagynak kiskaput,
itt is van erre lehetõség pl. a
nyaralótulajdonosok figye-
lembevétele, vagy a nemze-
tiségi oktatás.

Tisztelt Miniszterelnök
Úr! Mindezeket nem a ma-
gam nevében, hanem a
zebegényi választópolgárok
nevében, és a hasonló cipõ-
ben járó polgármester társa-
im nevében kérem.

Bízva abban, hogy felcsil-
lanhat egy reménysugár sze-
retett településem megmen-
tésére, maradok õszinte tisz-
telettel:

Zebegény 2011. október
12.

SINKÓ  VILMOSNÉ

POLGÁRMESTER "

Levél Orbán Viktor
miniszterelnöknek
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Több mint tíz eszten-
deje kétévenként
Zebegénybe látogat-
nak neudingeni vö-
röskeresztes aktivis-
ták, akik egy korábbi
látogatásuk alkalmá-
val beleszerettek fa-
lunkba.  A helyi vö-
röskereszt vezetõje,
Krebsz Ferencné és a szerve-
zet tagjai - de már gyerme-
keik, unokáik is - mindig szí-
vesen segítenek a vendégek-
nek az itteni programjaik

szervezésében, s természete-
sen nem maradhat el a közös
vacsora sem, amelyen lehe-
tõség nyílik egymás jobb
megismerésére.

Idén október 6-tól 10-ig
tartózkodtak Zebegényben a
neudingeniek, köztük volt
Donau-eschingenbõl Vác
díszpolgára, Herbert Bayer
és felesége, Maria is. Pénte-
ken dr. Beer Miklós váci me-
gyéspüspök látta õket vendé-
gül és természetesen, ahogy
egy jó magyarhoz illik, pá-
linkával fogadta a vendége-
ket, ezután pedig körbevezet-
te õket a püspöki palotában.
További programjaik között
szerepelt még Eger, ahol rö-
vid városnézés után a szép-
asszonyvölgyi borospincéket
látogatták meg. A közös va-
csora most az Almáskert fo-
gadóban volt, ahol a Lacza

pincészet borait kós-
tolhatták végig. Itt adta
át Gyurcsók Ferenc a
zebegényiek ajándékát
Klaus Münzer polgár-
mesternek azt a zebe-
gényi templomról ké-
szült grafikát, amely
alatt 12 név szerepel,
azoknak a nevei, akik

a két vöröskereszt között több
éve fennálló kapcsolatot meg-
alapozták.

Neudingen Donaueschin-
gen vezetése alá tartozó vá-

ros a Duna mellett fekszik.
700 lakója van.

Német vendégek
Zebegényben Zebegény - az országos mû-

emlékvédelem alatt álló, hí-
res Hétlyukú híd - Malom-
völgyi patak - 2,5 személy-
autóra való gumiab-
ronccsal.

Valóban így kell ezt csi-
nálni?!

A természetet, környeze-
tünket semmibe véve és ron-
gálva, a szigorú jogszabály-

okkal szembeállva a pata-
kunk medrébe kell dobálni a
feleslegessé váló kommuná-
lis-, kerti- és ez esetben a ve-
szélyes hulladékokat?! Utá-

na pedig ártatlan ábrázattal,
de felháborodottan az Önkor-
mányzatra mutogatni, hogy
milyen rossz gazdája is
Zebegénynek?

Ezek a "szemét ügyek"
nem az önkormányzaton
múlnak, hanem azokon, akik
lelkiismeretlenül szennyezik,
rongálják környezetüket és
persze azokon is, akik ez el-

len felveszik a szélmalom-
harcot és küzdenek az élhetõ
Zebegényért.

CSONTÓ KATALIN

TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉSI  ELÕADÓ

Élhetõ Zebegény?
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Kevesen tudják Zebegényben,
amire most emlékezem.

1935-ben a budapesti Város-
majorban láttam az ország talán
egyetlen, monumentális vasbeton
templomát. A templom délkeleti
oldalához simul a mi templomunk
pontos mása. Az 1919-es kom-
mün idején a városmajori plébá-
nos, Kriegs-Au Emil Zebegény-
ben keresett menedéket.

Azóta újabb ismeretekhez ju-
tottam.  1918-ban mozgalom in-
dult a városmajori plébánia meg-
szervezésére. 1919 tavaszán fõ-
tisztelendõ Kriegs-Au Emil meg-
bízást kapott a plébánia megszer-

vezésére. 1919. március 21-én a
kretén Károlyi Mihály átadta a
hatalmat a börtönben lévõ Kun
(Kóhn) Béla kommunista veze-
tõnek. A 133 napos rémuralom
idején Szamuelly (Sámuel) Ti-
bor vezetésével többszáz ke-
resztény embert gyilkoltak meg
a terrorfiúk. Ezek elõl menekült
Zebegénybe a városmajori plé-
bános.

Templomunk már volt, de
plébániánk nem. Kriegs-Au Emil
"társadalmi munkával" Zebe-
gény plébánosa lett.

Kérdések: Hol lakott? Milyen
támogatást kapott a lakosságtól?
Hogyan jutott a zebegényi temp-
lom tervdokumentációs anyagá-
hoz? Megjegyzem, hogy a volt
templom ma már társadalomkö-
zösségi feladatokat - hittanokta-
tást - lát el.

Értékes egyháztörténeti emlé-
keket rejthet a múlt… Kérek
mindenkit, elsõsorban a mi Lász-
ló atyánkat, segítsenek!

NÉMETH  FERENC

Kriegs-Au Emil (Miskolc,
Borsod vm., 1881. szeptember
19.-Bp., 1957. június 11.): plé-

bános. - 1908. III. 1.: pappá
szentelték, Esztergomban kispap,
1910: Budapesten hitoktató,
1913: Bp-Angyalföldön a Szent
László-kápolna káplánja s a plé-
bánia szervezõje, 1919: Zebe-
gényben, majd Bp-Városmajor-
ban lelkész, 1924-45: nyugdíja-
zásáig ugyanott plébános. - Mû-
vei: Látogatás a celli Szûz Anyá-
nál. Elmélkedések a Boldogságos
Szûz Máriáról. Bp., 1928. - 1916.
I-1918: a Munkásnõk Lapja ki-
adója. (Magyar Katolikus Lexi-
kon)

KÖSZÖNÕLEVÉL
Iskolánk tanulói és dolgozói  nevében

ezúton tisztelettel megköszönöm
minden szülõ és segítõ hétvégi
iskolaudvar-szépítõ munkáját,

melynek köszönhetõen gyermekeink
a szüneteket és délutánonként
szabadidejüketkulturáltabb,
esztétikusabb környezetben
tölthetikaz iskola udvarán.

Köszönettel:  Bárdos Szilvia igazgató
Zebegény, 2011. 10. 20.

Kriegs-Au Emil,
Zebegény elsõ plébánosa

Védjük meg a
téli fagyoktól a vízórákat
A DMRV Zrt. külön felhí-
vásban értesíti a lakossá-
got, hogy még a tartós hi-
deg beállta elõtt az ingat-
lan-tulajdonosok gondos-
kodjanak a vízmérõórák
megfelelõ szigetelésérõl.
A téli idõszakban a fagy
komoly károkat okozhat a talajban, illetve a fûtetlen
pincékben található vízmérõkben, sõt a falakon belüli
vízvezeték-hálózatban is. Az aknát és a vízmérõt leg-
egyszerûbb pléddel, kartonpapírral, vagy hungarocel-
lel leszigetelni. A vízmérõ rendszeres ellenõrzése és a
házi ivóvíz hálózat karbantartása a fogyasztó feladata.
A hatályos rendeletek szerint, minden olyan vízveszte-
séget és fagykárt, amely a csatlakozási pont utáni háló-
zaton keletkezett, a fogyasztónak kell kifizetnie.
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Zebegény
Zebegény Község Önkormányzatának lapja

honlap: www.zebegeny.hu
Felelõs kiadó: Zebegény Község Képviselõ-testülete

2627 Zebegény, Árpád u. 5. Tel.: 27/571-510
Felelõs szerkesztõ: Furucz Zoltán, tel.: 27/316-100

Nyomdai elõállítás: Dunapress Multimédia Bt
2626 Nagymaros, Mihályhegy u. 6.

Tel./fax: 27/305-581, e-mail: dunapress@invitel.hu
Felelõs vezetõ: Furucz Angelika

A kéziratok leadásának határideje: minden hónap 20.
(A kéziratokat a polgármesteri hivatal

 titkárságán lehet leadni.)

"Ennyi ember még nem volt
Zebegényben a Tökfesztivá-
lon!" - mondjuk most már
negyedszer. Bizony, kinõtte
a falut, az elviselhetõség ha-
tárát súrolta az a tengernyi
ember. Minden korosztály
megkapta azt, amit elvárt a

fesztiváltól. Ének, zene, vetél-
kedõk, játék, jókedv, felsza-
badultság. Gazdag, tartalmas
programok, bizony országos-
sá nõttük ki magunkat. Kö-
szönet a szervezõknek, köszö-
net a rendezõknek, köszönet
az önzetlen segítõknek!

Két apró hibára azért sze-

Pályázati kiírások!
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

Zebegény Község Önkormányzata a Nemzeti Erõforrás
Minisztériummal együttmûködve kiírja a 2012. évre a
Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázatot felsõoktatási hallgatók számára a 2011/
2012. tanév második és a 2012/2013. tanév elsõ félévére
vonatkozóan.

A pályázat célja: a Bursa Hungarica Felsõoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés ér-
dekében a hátrányos helyzetû, szociálisan rászoruló fia-
talok felsõoktatásban való részvételének támogatása. A
Bursa Hungarica többszintû támogatási rendszer, amely-
nek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a tele-
pülési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a me-
gyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a fel-
sõoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázat-
tal kapcsolatos adatbázis-kezelõi, koordinációs, a tele-
pülési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait a
Wekerle Sándor Alapkezelõ végzi, míg az adatrögzítési
feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó telepü-
lési és megyei önkormányzatok látják el.

Az A és B típusú pályázat benyújtásának határideje
2011. november 14.

Az érdeklõdõk a pályázat feltételeirõl részletesen
Zebegény honlapján a www.zebegeny.hu-n tájékozód-
hatnak.

Zebegény,
a tökös község

retném felhívni a figyelmet.
Az elsõ: akik az alföldi ré-
giókból érkezetek, nem tud-
tak bejönni az események
színhelyére, mert nem tud-
ják, hogy az országútról csak
hidak alatt lehet bejutni, ne-
kik ez teljesen új és idegen.

Javaslok néhány jelzõ nyíl
kitételét. A második: a nyug-
díjasok fõztjét (gulyásle-
ves!), a visszatérõ látogatók
reklamálták. Jövõre okvetle-
nül elvárják részvételüket!

A helybeliek türelmé pe-
dig köszönjük!

- Y - E -

Idõsek köszöntése
a zenei világnapon

Október 1-jén ünne-
peltük a Zenei Világ-
napot és ezen a napon
van az Idõsek Világ-
napja is. Az általános
iskolában ezen a napon
délben a zenét ünne-
pelték, este pedig kon-
certtel köszöntötték a
község idõs polgárait.
Mindkét esemény re-
mekül sikerült.


